



Міністерство освіти і науки України
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ

04074. Київ, Вишгородська, 19

Тел. 430-02-60, 430-43-90

e-mail: nenc@nenc.gov.ua

14 лютого 2022 р.

№ 41

Директорам обласних еколого-
натуралістичних центрів
(станцій юних натуралістів)
Директорам закладів загальної
середньої освіти

Щодо проведення Всеукраїнського
конкурсу «День зустрічі птахів»

З метою привернення уваги учнівської молоді до проблем охорони птахів та їх природних біотопів, залучення учнів до активної природоохоронної роботи Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді проводить щорічний заочний Всеукраїнський конкурс «День зустрічі птахів». Керівництво конкурсом на місцях здійснюють обласні, районні, міські центри еколого-натуралістичної творчості (станції юних натуралістів). Конкурс проходить щорічно і передбачає широке залучення учнівської молоді до охорони перелітних птахів у період їх повернення із зимівлі до рідного краю.

Умови конкурсу можна переглянути на сайті НЕНЦ (<https://nenc.gov.ua>).

Метою конкурсу є: актуалізація уваги учнівської молоді до сучасних проблем привабливання і охорони, поширення і збільшення чисельності та видового різноманіття перелітних птахів.

До участі у конкурсі запрошуються учні (вихованці) закладів загальної середньої та позашкільної освіти України. Роботи можуть бути як індивідуальні, так і командні.

Конкурс проводиться заочно у два етапи:

I етап обласний – до 3 квітня поточного року;

II етап – фінальний (Всеукраїнський). За результатами обласних етапів конкурсу на адресу Оргкомітету **кур'єром до 20 квітня** надсилається: інформація про проведення обласного етапу; кращі роботи для участі у фінальному Всеукраїнському етапі.

Роботи учасників конкурсу приймаються Оргкомітетом після обласного етапу, не рецензуються та не повертаються.

Інформація про підсумки Всеукраїнського конкурсу «День зустрічі птахів» буде розміщена на сайті НЕНЦ (www.nenc.gov.ua) у вигляді наказу.

Адреса Оргкомітету: 04074, м. Київ, вул. Вишгородська,19, НЕНЦ, (лабораторія зоології).

Детальну інформацію про Всеукраїнський конкурс «День зустрічі птахів» можна дізнатись за тел.: (063) 183-79-32, та ел. поштою: naida@nenc.gov.ua (Надія Василівна Найда).

Просимо інформацію про проведення Всеукраїнського конкурсу «День зустрічі птахів» довести до відома педагогічних працівників і учнів (вихованців) закладів загальної середньої та позашкільної освіти України.



Директор

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'V. Verbitskyi', written over a horizontal line.

Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ